

本报推出“新校建设进行时”系列报道 为您打探家附近新建学校启动情况 金水区3所中小学今秋投入使用

距离今年秋季开学的时间越来越近,连日来有不少家长咨询附近是否有新建学校投入使用,孩子该去哪里上学。今年秋季开学时,金水区将有新建的2所小学和1所初中投入使用,其中包括备受关注的天明路小学。从今日起,本报将持续关注市内各区在今年秋季可以招生的学校,同时也会关注已经规划但迟迟未开工的学校。 郑州晚报记者 张勤 实习生 赵新迪 文/图

计划 金水区秋季招生新增3所中小学

昨日,记者从金水区教体局了解到,目前金水区有一批在建或即将开工的新建学校。2014年秋季可以招生的中小学有3所,分别是金水区天明路小学、金水区龙门路实验学校,其中龙门路实验学校分为龙门路小学和初中。

路与丰庆路交叉口向西,是一所九年一贯制学校,由金水区出资新建的公办学校。其中小学有36个班规模,初中有24个班。今年秋季可以实现招生。

金水区天明路小学,位于丰庆路和支农路交叉口,规模是24个班,今年秋季投入使用。

打探 龙门路实验学校已建成

龙门路实验学校位于金水区丰庆路与龙门路交叉口西南角,总用地面积为44351.12平方米,总建筑面积为29949.74平方米,是一所包含36班小学和24班中学总共60班的九年一贯制学校。

胶操场和一个篮球场。建筑外墙以暗红色为主色调,大雨后的学校显得尤为清新亮丽。

昨日上午,记者来到龙门路实验学校,学校基本竣工,正在进行最后完善。校园内有三个教学楼,一个综合楼,两个宿舍楼,一个标准400米的塑

家长范先生正带着孩子来看学校。他说也是听别人说的过来看看,想给孩子一个好的读书环境。参观完校园之后,范先生和妻子都笑言:“环境挺不错的,建设地也很漂亮,配套设施比较齐备。”

天明路小学还在建设

在天明路与支农路交叉口,天明路小学主体已基本完工,教学区与工作区一体。据校方负责人介绍,预计今年9月份投入招生,将会招收24个学班,一至六年级各4个班。届时如果尚未完工将会采取相应补救措施。

建、改扩建6所中小学,其中就有天明路小学。

其实,天明路小学可以说是在众多家长的盼望中开工建设的。2013年8月,本报曾经报道了天明路小学规划了5年依然没有开工建设。从2008年开始,金水区政府就向社会公布了天明路小学的规划。2009年,金水区召开当年的教育工作会议,表示将新

据当时的一位负责人介绍,农业路以北和经三路以东普遍缺学校,打算动工的天明路小学,在天明路上,处于农业路和东风路之间,是房产开发商负责新建的学校。学校按每年级4个班的规模设计,但是,此后再没有天明路小学的消息。

2013年,金水区政府承诺将新建、改扩建8所中小学,又将天明路小学列入其中,项目为新建,位于丰庆路和支农路交叉口西北角。

声音 盼了多年终于有学校了

融兴花园的赵大爷说:“我孙女快七岁了,就要上一年级了。盼呀盼呀盼望着赶紧建学校,现在实现了,上学方便了,也不用接送了,大伙儿都可高兴。”

据悉,天明路小学从去年12月21日动工以来,也在不断地赶进度。

天明路小学的南北围墙分别连着春萌雅居和融兴花园的墙。建成之后,出门就能到学校,而且和公园连在一起,很多居民都期待着赶紧落成。春萌雅居的一位居民透露,有的家长从幼儿园开始盼,现在孩子都上三年级了。



正在建设的天明路小学



龙门路实验学校的教学楼

郑州绿博园 消暑狂欢季



盛大音乐喷泉夜间盛放

绿博之夜 越“夜”越精彩 活动时间: 2014年7月19日至8月17日

狂欢水上“世界杯” 赢取金星啤酒

世界杯只看球赛不过瘾,郑州绿博园“嬉水嘉年华”给你足球新体验!7月19日至8月17日自由体验水上世界杯的激情,周六日进园的游客均可报名参加水上足球赛,来场巅峰对决,赢取金星啤酒!狂欢水上“世界杯”,踢球、玩水、啤酒、美食带你过“足”瘾!

喝啤酒 品美食 看露天电影 绿博等你来

三五好友迎着徐徐凉风,饮冰镇金星啤酒,品尝风味小吃,看怀旧浪漫的露天电影,这等美事只有到郑州绿博园可以享受。夜幕降临,还可观赏绿博园美轮美奂的夜景。

夜幕狂欢“变形记” 让心神彻底释放

摇滚、时尚魔幻秀表演、桑巴舞娘、现场飙歌、酒量比拼,夜幕降临,化妆舞会带领封锁白天的你,伴随音乐响起,跟随节奏自由起舞,释放自我,展现你的热情,张扬你的个性!

Hold住爱情 真爱你就秀出来

浪漫的爱情在这里演绎,相爱的你们在这里发出爱的宣言,和心爱的他(她)牵手走上华丽舞台,大声向对方表达爱意,让所有朋友见证你们的真爱,共同宣读“爱的宣言”。

80后青春回忆录

80后怀念的童年游戏,滚铁环、呼啦圈、拍洋画、踢毽子,80后耳熟能详的怀旧歌曲《大海》《海阔天空》,80后经典电视剧、动画片,一幕幕儿时的记忆,绿博园用怀旧的主题演出带大家一起穿越,让80后翻开属于自己的回忆录。



同程网1元订门票,另有机会获赠金星啤酒哦!数量有限,预定从速
地址: 郑开大道与人文路交叉口向南2公里
官方网站: WWW.ZZZZLEBY.COM

郑州绿博园微信 0371-60216000

